

## **DECRETO Nº 27.798**

### **DISPÕE SOBRE RETIFICAÇÃO DE DESIGNAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFESSORES.**

**O PREFEITO MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM**, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que consta dos Memorandos de Seq. nº 2-11821/2018, 2-11826/2018, 2-11828/2018 e 2-11835/2018, da SEME,

### **RESOLVE:**

**Art. 1º** Retificar a designação temporária dos professores abaixo relacionados, conforme a seguir:

NOME	Cargo	Localização	Onde se lê:	Leia-se:	Período
Elisabeth Fraga Zerbone	PEB-D IV	Emeb Virgínia Athayde Coelho	40 h/s	25 h/s	05/07/18 a 21/12/18
Patrícia da Silva Máximo Assis	PEB-D IV	Emeb Prof. Elísio Cortes Imperial	40 h/s	25 h/s	05/07/18 a 21/12/18
Juliane Moreira Tosta	PEB-C IV	Emeb Jácomo Silotti	13 h/s	32 h/s	19/06/18 a 21/12/18
Monica Almeida Damasio	PEB-A IV	Emeb Laurindo Sasso	32 h/s	25 h/s	28/06/18 a 21/12/18
Laurivani Aparecida Rebonato	PEB-B IV	Emeb Laurindo Sasso	25 h/s	32 h/s	28/06/18 a 21/12/18

**Art. 2º** Retificar o Decreto nº 27.771/18, no que se refere à designação temporária da professora abaixo mencionada, conforme a seguir:

#### **Onde se Lê:**

NOME	Cargo	Localização	De:	Para:	Período
Fábio Gomes Damartini	PEB-C IV	Emeb Jacomo Silotti	15 h/s	07 h/s	19/06/18 a 26/09/18

#### **Leia-se:**

NOME	Cargo	Localização	De:	Para:	Período
Fabiano Gomes Damartini	PEB-C IV	Emeb Jacomo Silotti	15 h/s	07 h/s	19/06/18 a 26/09/18

**Art. 3º** Retificar o Decreto nº 27.774/18, no que se refere à designação temporária da professora abaixo mencionada, conforme a seguir:

#### **Onde se Lê:**

NOME	Cargo	Localização	De:	Para:	Período
Isabela Venancio	PEB-B IV	Emeb Prof.ª Maria do Carmo Magalhães	25 h/s	40 h/s	28/06/18 a 21/12/18

#### **Leia-se:**

NOME	Cargo	Localização	De:	Para:	Período
Isabela Venancio	PEB-B IV	Emeb Maria das Graças Felipe	25 h/s	40 h/s	28/06/18 a 21/12/18

**Art. 4º** Revogam-se as disposições em contrário.

Cachoeiro de Itapemirim, 09 de julho de 2018.

**VICTOR DA SILVA COELHO**  
Prefeito Municipal

PUBLICADO NO DIÁRIO OFICIAL  
Nº 5615 de 10/07/2018

